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гр. София,  08.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 08.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

10612 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На именното повикване в  9,55 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ХИДРОИЗО“ ЕООД – редовно уведомен, се представлява от 

адв. Б., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, се 

представлява от юриск. М. П., която представя пълномощно и заявява: 

Поддържам молбата от юриск. Е. М., депозирана днес, където е изразено становище 

по хода и по съществото на делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

Явява се ВЕЩОТО ЛИЦЕ Ц. Й. В.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА постъпила молба на 8.6.2023 г., в 9.20 часа, от Е. М. – процесуален 

представител на ОДОП, че поради служебна ангажираност няма да може да се яви в 

днешното съдебно заседание. Изразява становище по хода и по съществото на спора. 

 



АДВ. Б.: Не сме представили документи, тъй като искам корекция по задачата на 

вещото лице. Моля да допуснете съдебно-техническа експертиза (СТЕ) по делото, 

която да даде отговор дали реално са извършени тези хидроизолационни дейности, за 

което са издадените фактури. Моля да допуснете корекция в задачата на 

съдебносчетоводната експертиза, от която да отпадне ангажиментът на вещото лице 

да посещава на място контрагентите на дружеството жалбоподател, които са 

неоткриваеми. Не изпълних задължението си да представя счетоводни документи на 

вещото лице, тъй като има промяна на счетоводителя на дружеството, който е провел 

с вещото лице разговор. Новият счетоводител е заявил готовност да окаже съдействие, 

доколкото му е възможно.  

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Аз успях да се свържа с настоящия счетоводител на дружеството. 

Той каза, че е нов и обеща пълно съдействие, но не гарантира, че може да ми помогне 

за предходните периоди. В хода на ревизията от НАП не са представили никакво 

осчетоводяване. Работи се само на фактури, дори и те не са оригинали, както и на 

констатации за ДДС отчитането на ревизиращия орган.  

Многократно съм търсила контакт с контрагенти на дружеството жалбоподател на 

посочените адреси, но не съм намерила никого. До момента няма документи, няма 

счетоводство.   

 

СЪДЪТ, с оглед неизпълнението на указанията на съда от страна на жалбоподателя и 

направените изявления от него и от вещото лице, НАМИРА за необходимо за пореден 

път да задължи жалбоподателя да окаже съдействие на вещото лице при изготвяне на 

експертизата, и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА дружеството жалбоподател „Хидроизо“ ЕООД да представи до края на 

м. юни 2023 г. всички необходими на вещото лице счетоводни документи за изготвяне 

на експертизата, като в противен случай УКАЗВА на вещото лице да изготви 

заключението си въз основа на наличните по делото документи и представи същата в 

7-дневен срок преди датата на следващото съдебно заседание, с преписи за страните.  

 

Ю.. П.: По отношение на техническата експертиза – предоставям на преценката на 

съда. 

АДВ. Б.: Мога да опиша обектите, за които желаем да бъде извършена техническа 

експертиза. С допълнителна молба ще ги предоставя на съда. 

 

Ю.. П.: Моля да ми бъде даден срок за становище след депозираната молба от страна 

на жалбоподателя.  

 

СЪДЪТ  ОБЯВИ, че по доказателственото искане за допускане на СТЕ по делото ЩЕ 

СЕ ПРОИЗНЕСЕ в закрито заседание след депозиране на молба от жалбоподателя и 

становище на ответника,  като УКАЗВА на жалбоподателя при посочване на обектите 

в молбата за СТЕ да ги посочи ведно с посочване на данни кой обект за коя фактура и 

коя констатация от РА се отнася.  

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: По делото липсват и актове 19, които придружават фактурите като 

изпълнена дейност и в тях са отразени вложените материали от страна на доставчика. 



В тази връзка моля съда за преценка дали да изиска от дружеството жалбоподател 

тези актове 19, за да мога да извърша преценка на вложените материали.  

 

СЪДЪТ, с оглед заявеното от вещото лице, НАМИРА за необходимо да задължи 

жалбоподателя да представи на вещото лице исканите от него актове 19 и 

приемно-предавателни протоколи относно вложените материали в извършените 

хидроизолационни дейности на дружеството. 

Предвид гореизложеното 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя да предостави на вещото лице протоколите 19, 

приемно-предавателните протоколи и другите материали за вложените от „Хидроизо“ 

ЕООД документи до края на м. юни 2023 г.  

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 14.9.2023 г. от 9,00 часа, за която дата и час 

страните и вещото лице – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 10,14 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


